
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря від стаціонарних джерел 

 
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЗВЯГЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «ЗВЯГЕЛЬТЕПЛО» (КП 

ЗМР «ЗВЯГЕЛЬТЕПЛО») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами. 

Код ЄДРПОУ суб’єкта господарювання: 35824365. 
Юридична адреса підприємства: 11700, Житомирська обл., Звягельський р-н, м. Звягель, вул. 

Франка Івана, буд. 15 А; тел.: (04141) 3 52 85, e-mail: teplonv@ukr.net 
Фактична адреса розташування майданчика (котельні): 11700, Житомирська обл., Звягельський 

р-н, м. Звягель, вул. Князів Острозьких, 58. 
Метою отримання дозволу на викиди є провадження діяльності, під час якої здійснюються 

викиди ЗР в атмосферне повітря. Основна діяльність КП ЗМР «ЗВЯГЕЛЬТЕПЛО» - виробництво 
теплової енергії. Отримання дозволу для існуючого об’єкта (котельні) пов'язано з монтажем нового 
обладнання (газових котлів). 

Діяльність, що розглядається, не підлягає оцінці впливу на довкілля, згідно з вимогами Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля». Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
відбуваються при роботі котельні, максимальною тепловою потужністю 1,048 МВт. 

Для опалення об’єктів соціальної інфраструктури та житлових будинків в котельні встановлено 
газові котли марки "Riello CONDEXA PRO 135" (8 од.), як основного джерела теплопостачання на 
заміну газових котлів «ВК-21» (1 од.) та «ВК-32» (1 од.) як морально застарілого обладнання. У разі 
відсутності, обмеження або припинення газопостачання, використовується резервний котел на 
твердому паливі (пелетах або дровах). Для забезпечення безперебійної роботи котельні на випадок 
відсутності електропостачання наявна дизель-генераторна установка. Для проведення оперативних 
ремонтів елементів системи опалення і забезпечення швидкого та ефективного усунення аварійних 
ситуацій, проводяться зварювальні роботи. 

В процесі діяльності підприємства в атмосферне повітря викидаються (т/рік): 
1) при основному режимі роботи: тверді речовини – 0,040, оксиди азоту – 0,751, оксид 

вуглецю – 0,657, діоксид та інші сполуки сірки – 0,024, метали та їх сполуки – 0,0002, метан  – 0,009, 
закис азоту – 0,001, діоксид вуглецю – 499,741, неметанові леткі органічні сполуки – 0,013. 

2) при резервному режимі роботи: тверді речовини – 0,202, оксиди азоту – 0,998, оксид 
вуглецю – 0,953, діоксид та інші сполуки сірки – 0,024, метали та їх сполуки – 0,0002, метан  – 0,0008, 
закис азоту – 0,0006, діоксид вуглецю – 498,535, неметанові леткі органічні сполуки – 0,013. 

Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи 
об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. № 448. Відповідно заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. 

Як виявив розрахунок приземної концентрації ЗР, долі приземної концентрації по всім ЗР, на 
всіх розрахункових точках як на межі, так і за межами СЗЗ, не перевищують ГДК (ОБРВ) 
атмосферного повітря. Відповідно, заходи щодо скорочення викидів та досягнення встановлених 
нормативів граничнодопустимих викидів ЗР не розроблялись. 

Розроблено пропозиції щодо дозволених обсягів викидів ЗР в атмосферне повітря відповідно до 
законодавства. Для ЗР, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до 
законодавства (норматив ГДВ не був досягнутий за величинами масового потоку і масової 
концентрації), встановлені величини масової витрати (г/с). Для ЗР, за якими здійснюється державний 
облік, але на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, 
встановлено величини масової витрати (г/с). Для ЗР, викиди яких не підлягають регулюванню та за 
якими не здійснюється державний облік, регулювання здійснюється шляхом встановлення вимог. 

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу 
на викиди суб’єктом господарювання просимо надсилати до Житомирської обласної військової 
адміністрації за адресою: м. Житомир, майдан ім. С.П.Корольова, 1, тел. (0412) 47-11-09, e-mail: 
ztadm@apoda.zht.gov.ua. 

Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з дати 
опублікування інформації в газеті. 
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